
Seguimiento al Egresado
Encuesta de momento de grado a estudiantes de posgrado

Información actualizada al 10 de Mayo del 2024
Estado civil

IDTERCERO

Casado(a)/Unión libre 20

Soltero (a) 29

Total 49
40,82%

59,18%

IDTERCERO

Casado(a)/Unión
libre

Soltero (a)

Cantidad de hijos
IDTERCERO

0 35

1 7

2 6

Más de 2 1

Total 49
71,43%

14,29%

12,24%

2,041%

IDTERCERO

0
1
2
Más de 2

Estrato
IDTERCERO

Estrato 1 1

Estrato 2 4

Estrato 3 20

Estrato 4 11

Estrato 5 9

Estrato 6 4

Total 49

2,041%

8,163%

40,82%

22,45%

18,37%

8,163%

IDTERCERO

Estrato 1
Estrato 2
Estrato 3
Estrato 4
Estrato 5
Estrato 6



¿En la actualidad, en qué actividad ocupa la mayor parte de 
su tiempo?

IDTERCERO

Buscando empleo 1

Estudiando 4

Otra actividad 2

Trabajando 42

Total 49

2,041%

8,163%

4,082%

85,71%

IDTERCERO

Buscando
empleo

Estudiando

Otra
actividad

Trabajando

(Pregunta orientada a estudiantes que trabajan)
En esa actividad usted es:

IDTERCERO

Contratista 1

Empleado 32

Independiente 9

SIN RESPUESTA 7

Total 49

2,041%

65,31%

18,37%

14,29%

IDTERCERO

Contratista
Empleado
Independiente
SIN RESPUESTA

¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 4

Convocatorias de 
empleo

8

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

19

Redes sociales 1

SIN RESPUESTA 17

Total 49

8,163%

16,33%

38,78%

2,041%

34,69%

IDTERCERO

Buscadores de empleo

Convocatorias de empleo

Recomendaciones
personales (contacto de
amigos y/o familiares)

Redes sociales

SIN RESPUESTA



¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 4

Convocatorias de 
empleo

8

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

19

Redes sociales 1

SIN RESPUESTA 17

Total 49

8,163%

16,33%

38,78%

2,041%

34,69%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

Redes sociales

SIN RESPUESTA

¿Cuál es el promedio de su ingreso laboral al año?
IDTERCERO

Entre 2 SMLV y menos
de 3 SMLV

5

Entre 3 SMLV y menos
de 4 SMLV

8

Entre 4 SMLV y menos
de 5 SMLV

7

Entre 5 SMLV y menos
de 6 SMLV

4

Mas de 6 SMLV 7

Menor a 1 SMLV 
(Salario mínimo legal 
vigente)

1

SIN RESPUESTA 17

Total 49

10,20%

16,33%

14,29%

8,163%14,29%

2,041%

34,69%

IDTERCERO

Entre 2 SMLV y
menos de 3 SMLV

Entre 3 SMLV y
menos de 4 SMLV

Entre 4 SMLV y
menos de 5 SMLV

Entre 5 SMLV y
menos de 6 SMLV

Mas de 6 SMLV

Menor a 1 SMLV
(Salario mínimo
legal vigente)

SIN RESPUESTA

La organización (Universidad o Empresa) en la que usted 
labora pertenece al sector:

IDTERCERO

No aplica 1

Privado 21

Pública 10

SIN RESPUESTA 17

Total 49

2,041%

42,86%

20,41%

34,69%

IDTERCERO

No aplica

Privado

Pública

SIN
RESPUESTA

Nombre de la organización en la que trabaja y cargo que ocupa:
Organización Cargo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA



Organización Cargo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Unity soporte

DomainsBot Desarrollador de Software Senior

IKatech solutions sas Desarrollador backend 

Gorilla logic Python senior developer

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

LendingFront Technologies Software Engineer

Audifarma Ingeniero de Desarrollo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Instaleap ingeniero de datos

Puntos Colombia Analista de TI

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SINERGIA Desarrollador de software

Universidad Tecnologica de Pereira Profesional de la red

Outsourcing SA Desarrollador de software

UTP INGENIERA DE DESARROLLO DE SOFTWARE

INDRA Desarrolador Software

Contraloría General de la República Profesional Universitario Grado 1

Corporacion Universitaria Santa Rosa de Cabal - UNISARC DIRECTOR DEL CENTRO DE INFORMACIÓN Y 
CONTROL ACADÉMICO

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

UNISARC Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Servicio Nacional de Aprendizaje - SENA Instructor formación para el trabajo

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Universidad Tecnologica de Pereira Ingeniera de Desarrollo y Soporte de Aplicaciones

Intergrupo Product Owner for Application Services

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

CEIBA SOFTWARE HOUSE Arquitecto Desarrollador

UTP Investigador

CoreBI Data and analytics ingeniero de datos

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Pulsatrix Desarrollador de software

Universidad Tecnologica de Pereira Docente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Jalasoft Colombia Ingeniero de Automatizacion

Organización Terpel Técnico de Mantenimiento y proyectos Menores

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA



Organización Cargo

Universidad Catolica de Pereira Docente

0 0

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

¿Recomendaría Usted el programa de Posgrado que 
estudió?

IDTERCERO

No 2

Si 47

Total 49

4,082%

95,92%

IDTERCERO

No
Si

Califique de 1 a 5 la calidad de la formación que imparte el 
programa de posgrado sobre sus estudiantes.Siendo 5 la 
calificación más alta.

IDTERCERO

1 1

3 5

4 19

5 24

Total 49

2,041%

10,20%

38,78%

48,98%

IDTERCERO

1
3
4
5

¿Cuál es su apreciación sobre la calidad de las 
competencias pedagógicas de los docentes del programa?

IDTERCERO

Bueno 24

Excelente 23

Malo 1

Regular 1

Total 49

48,98%

46,94%

2,041%

2,041%

IDTERCERO

Bueno
Excelente
Malo
Regular



¿Se encuentra satisfecho con el programa de Posgrado del 
cual egreso?

IDTERCERO

No 3

Si 46

Total 49

6,122%

93,88%

IDTERCERO

No
Si


